1
¢

—

1) YSFAA = 7|2 Al 7e|/IHEO|

wir

2) Otef= e} HIZ C|OA|

el

o)

Mr

_._rO
_Z_._._

™
a

HAl

1fe}

Aol = &0

o)
0|0

2. Cf

2) MAOYAIAHIE &0 SO|LE FHSH = 25 O[Lio| &tat

T
el

Wk

1o

<d
1

X
__O_-_
oo

3. Cf

g+ ACh)

HHS 0] LIE}

I

ket B o] 2[H2=2 0]

UCH)



2SSt AR 1 g

Z:

et

9

ulo

2x

1l

—_—r
Ile)

HEHE S

k12 O|fO] LtEtLY

o
oy
X
Ny
o
XU
&r

B

21 A

t

—

5) 2S17|A 7Y, FEIF LIE}

3) &

ULt

<k
Jn

O LtEt

_z_._|
Bl
ob

A, S

or
0|7

__o_l
<
<+

6) 257|4Al

ct.

Jjo

24 SALOA 2 7t

S{oH2F2
=210

HI2[0] AO{OF BHLY.

=
s

O] 215|RUCtH

==
=

9) Otz =01l 6= 714

A
M

HAf2H

2710f 2l

S

ol

U
i

iod

[=I0]=

k22 AO{OF

=2|3

i EEEA]

[

|= S)ofl tf



F

o

re d
[

2
=

a0 282, ThEit

t

1
—

O£ =0t

=
.

al
=

F

00 Bl "

— R0 70 = m T ST oo
5 ooa i) W e o o i g
ol o o o T X0 o N = of
oo o o Aoy T N ~ S
Wk o oo R T - = N = o3 o . == of
— O ) o) Bl S o lol 5 ol
x = o) 0 N XU Ol ol X0 o B0 o3 s
S 2 gow T w3 oF F o5
> - M = ol w o 2 T o0 O =) U
= o BT & oF W o K o ok =) ol 3
] 1l 53 O 2 i O T o < <J ou oV
o o= BN 0’ N~ . vl ol o =
o S <+ <o W Wom g o <k =
T o - T o 0 9w SR " a =
I — ml o] L o 0| o O = () 0d0
O e of X Jwr Y o Y =) m_.__lo D
g & ol @ ol = o Uo i ok ~ ©
I T W <F U < X RO ol g X
w3 T X of @ m = < o oJ T <
w5 T X I L o S oF
= & R T W Y 2 &
@ m - N .__do ok T fojD W[ ) m ) _ln_n.ul
~ o m_m OfF RO 1y ol o] o M 3 g -
ol i r ool =T 4 Aol N 5 O
nJ N JJ RO R o R ¥ 3 o o 0%
mo .n__u o <J .A_l o = __o“_ — ~E |_._n K} .A_l
] KO = ol = ol =
< [SIT T Ko W oo ofu S
— - _ < = — o wk o
s & Uk o of & m J0 %0 " = o
&K T X S - AR o Jjo or S =
r — thE oD <0 F e — o ol
X ) [ o o = T} o N ) K ol
y X 4 o S IR T oo " w2
o < < MU S B A 0| <z
or  ou o ol o RC K o U 3T ol G
> o -~ T T =< X = o[ = < 3
S <0 <0 < T D ol i o3 < =
. o} = Uk g o 8 ) ny o <+ oF k-
oF o - o o ma = uk LS K o] - Aoy
L = I = ol o o) ™
5 F o8 o oA4F FET 0 W=z 5. g
= = WU = qu ™ BN A s 2 = o
Soop W o of UL U L o U g B = o
su o oo W o Mo XKoo w or o o)
L S - = W 2 Y. T o K- RCOS
R o u o C 5] =l o= O ar oo o =
oS 5 ® g = < ® e 3 W o . 0 3 W
- = or X o X ub = ATk OX o AT o
BoX 8 oo & o — & © 2 of & O S a6 = O
w2 g e o dwE Now s ® oo @ I
W o® O R O or o o< oM<y Ry x 9O T
o © W e mw o WM T s B ggE Mo S g
1D < ok ou i~ < on © Oou o ~ o co 0

DUEE0| HestH, 2I/20|

F

—

Ct. OFHFARA| AHE 20 (Opioid Use

4)of ch

Z

= (Ol HIZC[OrA| ) HEF0{0 T

g of
Disorder, OUD)

A
—



Ol 23=Y 87, OFERAMA

oy

11) O] %2 F-OFHRAA 84| 2EAH=2M 20| F9

ot

L

ol
03

Wk
T

7

ol
ar
~
0J
S

—_

~J
~0

ol
or

12) 0

2501 %) £87 B2y

o Y7

320

folm

B
1o

J

04 7ot ALt

Wk
ol

SO| LIEfLE

ud

t. =

=L

ok
LS

= A2 HEEA]

AME

(mechanically ventilated)

0o
__O._

<0

1

401

LE YA,

’

o)
=

3

| 4|, H=E[OrA &

ASA|, HAIOLR

, CHE Ot

o
=

E

o
2

CIOFA| A

il

f

Ost= ER0l= 2714

ol
A

o)

ko] HE2 OHHRAMA|Q| 2fct

DeforEel

’

HE|'=O|=A f= (V1BHHIEl

AFA|2} 718}

opms

= ofefd 2

2) MAOA|A|

Z MAOHAAHIE &0 SO0|AHL £

olo O
M__

<+

Jd
~ilo

o8

N

ol

-
10

uj

o

Al EZER2

G5k Lt

ALl A M &

iy

3

=&dt=

s

AHE &7

o

= HlIEFRt

cC
-



5
2

Meo| =27 B g9t

b A]

4) Ze A B2ATHA| E= HERRTTHA

i == CHAr=ICY. B

9|

201 2f

4

6) O] &2 A|EAZ P3A4

gt 4

= Ao

of, AEZLIE, O|ECtZLLE, 2[ELH[0f)7} O] of| CHAL

==

=2 =

245t A|ETZ P3AS A A| (0]

off CHek S0

od
T

<+

I

al

ol
[=]

EL} 0

oj
%0

A

(T, EfAt

1) O] &2 SHEQ E7|0) 10~30¥

0l

al

EA=4(

F S015H $0j| LiEtLES

7
—

o
~0
o
or

|

UCH.

oto
LS

LS LIEILEA|

160

Lt E77]0| 04 A] 7

U

ol

0| 9184

J4
~ilo

o8

—_—
[Ile)

El=2129 o
o

SH
>

3) 0| 20| R2Z 0]
of, +=F5F0A £

Ao A 2& 25+ (Neonatal withdrawal syndrome, NOWS)

Al
—

7| At B

~0
o

Wk

8. AO0f0f| CHEt

bl

Al

O] = B 1/37HR| ZAE|0f Y

RS
==

OfoflAf O] ofe] HasE2 g2l & 2019 1/28 =0

H

Al

A
il

AL El

ot

3

gt

A



10. 2HHFFAIS] 23|

o)

e, o

5}

F2E, =74

o
7-C_Dl_l_

F11.8~13.0 mg/kg, 10.1~19.5 mg/kgO|C}.

22
=4

16.8~18.0 mg/kg, 7|L{OHL| 1, 7He| HZ

N
J|J

)

|0

Ao EAIZEELE B 24 A

HOF ST,

9|

A o A
SoA2HS AA|

ORARAILE A MSS

AL}
oo

0] 92 £0137| 20l 0|2 Lo|L} Bk RPE

12. 7|Et

Ol M O 2F 80 ug

2
| FAA| S HHO7H LASHA| UL

Ch @31 SHEO| A A

LS A\

OFOF

A=A

AP

2t

20
=

N

=13
S

ot

/kg(AHEOf| T

M= SHHAO|Z} LIEHLEA]

3|

<5
[=]

Ames Salmonella typhimurium CHAFZHA A|



